

国际·综合

为省钱，
美陆军打起裁军主意

2015年2月25日，美国陆军第一骑兵团士兵在欧文堡国家训练中心进行进攻作战演练

(网络图片)

法国
一军火库被盗

丢失至少150个雷管、40多枚手榴弹和一些塑性炸弹

□据 新华社巴黎7月7日专电

法国南部马赛附近的一个陆军军火库日前发生失窃事件，超过200件爆炸物丢失。法国国防部已宣布对此展开调查，并在近期加强法国所有军事基地和军火库的防护和排查隐患工作，以免类似事件再次发生。

被盗军火库位于马赛附近的米拉马斯军事基地。有人在夜间剪断铁丝网进入军火库作案，共偷走至少150个雷管、40多枚手榴弹和一些塑性炸弹。

警方初步调查认为，偷盗行为发生在3日至6日，参与人数不详。被盗的弹药库房没有安装警报和视频监控摄像头。

法国媒体报道，这个军火库由两排带电的铁丝网保护，白天和晚上都有人守卫。共有200名文职人员和军人在这个军事基地工作，基地还雇佣了不少当地居民。6日，结束休假的军人回到军事基地，发现弹药被盗。

案件目前还没有告破。调查人员认为可能有三种人作案：第一，可能是内部人员，因为作案人看似非常熟悉军火库的地形和内部情况；第二，可能是马赛的犯罪团伙；第三，可能是计划在法国本土发动恐怖袭击的恐怖极端团体。

法国宪兵已动用大量人力处理军火库被盗事件。目前，马赛地方检察机关已展开调查，但还没把案件移交巴黎的反恐检察机关办理。

由于法国今年已发生两次恐怖袭击并多次受到恐怖威胁，巴黎大区和部分地区已将反恐预警方案“警惕海盗计划”的警戒级别提高至最高级。

与小型民用飞机在空中相撞
美国一架
F-16 战机坠毁

□据 新华社华盛顿7月7日电

美国空军一架F-16战机7日与一架小型民用飞机在南卡罗来纳州空中相撞后坠毁。

美国军方消息称，F-16战机的飞行员在事发后安全弹出，已被地面搜寻人员找到。与之相撞的塞斯纳C150型民用飞机的人员伤亡情况尚不清楚。

美国联邦航空局说，事故发生在当地时间11时左右。F-16战机与塞斯纳小型飞机在距离南卡罗来纳州查尔斯顿约18公里的上空相撞。目击者告诉当地媒体，飞机相撞时空中出现巨大火球并传出爆炸声。

当地警方通报，塞斯纳小型飞机的坠毁位置已经确定，但尚不清楚机上载有几人以及人员伤亡情况。同时，美军方面的通报说，涉事战机隶属美军位于南卡罗来纳州的空军基地，空军方面将派出工作组调查撞机原因。

□新华社特稿(记者刘曦)

美国国防部一名官员7日说，为节省开支并与削减国防预算的举措相适应，美国陆军打算在今后两年内裁减4万名现役军人和1.7万名文职雇员。裁军后，美国陆军总人数将缩减至二战后70年来的最小规模。



二〇一四年二月二十四日，时任美国国防部长哈格尔(左)举行记者会，宣布大规模裁军方案(网络图片)

2 影响战力？

这次裁军后，美国陆军总人数将缩减至二战后70年来的最小规模。

按照英国广播公司的说法，2012年，在伊拉克和阿富汗冲突形势最为严峻的时期，美国陆军总人数高达57万。2000年，也就是“9·11”恐怖袭击发生的前一年，陆军总人数也达到48万。

法新社评述，美国陆军此次裁军恐将引发外界对其作战能力减弱的担忧。

美国陆军在2013财年预算中曾提出，陆军总人数一旦跌破45万，将可能意味着美国无法打

赢一场战争。

阿拉斯加州共和党参议员达恩·沙利文告诉《今日美国报》记者，此次陆军裁军“没有任何战略意义”。

另外，裁军将导致大批军人和文职人员失业，对地区经济将产生不小冲击。

在这次裁军中，拥有1.9万名军人的德拉姆堡基地预计至多有1.6万人遭裁减。德拉姆堡地区联络组织负责人卡尔·麦克劳克林说：“我们如坐针毡，为了不重蹈底特律破产的覆辙，我们不能失去这些士兵。任何一个士兵离开，我们都会受到影响。”

1 裁军减支

《今日美国报》援引提前获得的裁军报告报道，为缩减开支，至2017财年结束前即2017年9月底前，美国陆军现役士兵人数将由目前的49万缩减至45万。

此外，1.7万名文职雇员也将遭裁撤。这次裁军涉及陆军国内部队和海外驻军，佐治亚州本宁堡军事基地、阿拉斯加州埃尔门多夫-理查森联合基地等均在裁军之列。

路透社报道，由于五角大楼打算在今后10年内把国防预算削减1万亿美元，陆军此次裁军也是不得已而为之。其实，这一裁军计划早在去年年初就已摆上台面。当时，时任美国国防部长查克·哈格尔在公布一系列2015财年国防预算减支提议期间，提出将陆军现役军人数量裁减至44万到45万。

《今日美国报》援引裁军报告说，美国政府全面自动减支将于10月启动，如果民主、共和两党无法在国会及时停止这一自动减支计划，那么除了此次将裁掉的4万名军人，美国陆军恐怕还将裁军3万人。

洛阳晚报招聘专栏

广告热线: 65139977

老从此喝酒“不花钱”

老洛阳酒“免费”喝酒活动又开始了，现开放200个名额，满额即止，电话预约。

另招：业务员5名
(市内工作，年龄、男女不限)

电话：62351805，18336707663
18336707661，15737997553

地址：唐宫东路252号老洛阳酒营销中心。